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Çàäàòàê 1. Íåêà ñó a, b, c ïîçèòèâíè ðåàëíè áðîjåâè òàêâè äà jå

a2 + b2 + c2 = 1
4 .

Äîêàæè äà âàæè
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(a + b)(b + c)(c + a) .

Çàäàòàê 2. Íåêà jå ABC òðîóãàî òàêàâ äà jå AB < AC. Ñïî§à óïèñàíà êðóæíèöà

òîã òðîóãëà íàñïðàì òåìåíà A, ñà öåíòðîì J , äîäèðójå ïðàâå AB, AC è BC ó òà÷êà-

ìà D, E è F , ðåäîì. Íåêà jå P ïðîèçâî§íà òà÷êà ñòðàíèöå BC. Îïèñàíå êðóæíèöå

òðîóãëîâà BDP è CEP ñåêó ñå ïî äðóãè ïóò ó òà÷êè Q. Îçíà÷èìî ñà R ïîäíîæjå

íîðìàëå èç òà÷êå A íà ïðàâó FJ . Äîêàæè äà ñó òà÷êå P , Q è R êîëèíåàðíå.

(Ñïî§à óïèñàíà êðóæíèöà òðîóãëà ABC íàñïðàì òåìåíà A jå êðóæíèöà êîjà äî-

äèðójå ñòðàíèöó BC, ïðîäóæåòàê ñòðàíèöå AB ïðåêî B è ïðîäóæåòàê ñòðàíèöå AC
ïðåêî C.)

Çàäàòàê 3. Îäðåäè ñâå òðîjêå (x, y, z) ïðèðîäíèõ áðîjåâà êîjè çàäîâî§àâàjó jåäíà÷èíó

2020x + 2y = 2024z.

Çàäàòàê 4. Òðè äðóãà Àöà, Áàíå è Öàíå èãðàjó èãðó. Íà ïî÷åòêó èãðå, ñâàêî îä

»èõ èìà ãîìèëó îä 2024 êàìåí÷è£à. Àöà èãðà ïðâè, Áàíå äðóãè, Öàíå òðå£è è çàòèì

íàñòàâ§àjó èãðó òèì ðåäîñëåäîì. Ó ñâàêîì ïîòåçó, èãðà÷ áèðà ïðèðîäàí áðîj n êîjè

jå âå£è îä ñâèõ äî òàäà îäàáðàíèõ áðîjåâà ñâèõ èãðà÷à, óçèìà 2n êàìåí÷è£à ñà ñâîjå

ãîìèëå è ðàñïîäå§ójå èõ jåäíàêî îñòàëèì èãðà÷èìà, ïî n îáîjèöè. Óêîëèêî èãðà÷ íå

ìîæå äà îäèãðà ïîòåç, èãðà ñå çàâðøàâà è îí ãóáè.

Îäðåäè ñâå èãðà÷å êîjè èìàjó ñòðàòåãèjó êîjà èì ãàðàíòójå äà íå£å èçãóáèòè ó îâîj

èãðè, áåç îáçèðà êàêî ïðåîñòàëà äâà èãðà÷à èãðàjó.

Âðåìå çà ðàä: 4 ñàòà è 30 ìèíóòà

Ñâàêè çàäàòàê âðåäè 10 áîäîâà


